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Η μεγάλη απόδραση από το… ενυδρείο της Νέας 
Ζηλανδίας Ψάχνοντας τον Νέμο
/ Γενικά
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Η 

ιστορία θυμίζει την αγαπημένη ταινία κινουμένων σχεδίων «Ψάχνοντας τον Νέμο»: 
Ένα χταπόδι, ο Ίνκι (σα να λέμε ο Μελανούλης) κατάφερε να το σκάσει από το 
Εθνικό Ενυδρείο της Νέας Ζηλανδίας, στην πόλη Νάπιερ και να βγει – όπως όλα 
δείχνουν- στη θάλασσα.

 

Το προσωπικό πιστεύει ότι, κατά τη διάρκεια της νύχτας, ο Ίνκι είδε ότι το καπάκι 
της δεξαμενής του είχε μείνει κατά λάθος μισάνοιχτο (εν ολίγοις εντόπισε ένα 
κενό) βγήκε, και αφού σύρθηκε στο πάτωμα, διανύοντας μία απόσταση 3 – 4 
μέτρων, πέρασε μέσα από το σιφόνι μίας αποχέτευσης (διαμέτρου 15 εκατοστών 
και μήκους 50 μέτρων) η οποία βγάζει στη θάλασσα, στα νερά του Χοκς Μπέι, στην 
ανατολική ακτή του North Island της Νέας Ζηλανδίας.

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=13
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/04/200125-4400.jpg


Ο διευθυντής του Εθνικού Ενυδρείου Rob Yarrell δήλωσε, όπως γράφει ο Guardian, 
ότι «τα χταπόδια είναι διάσημα στην τέχνη της διαφυγής… Δεν νομίζω ότι ήταν 
δυσαρεστημένος, άλλωστε, τα χταπόδια είναι μοναχικά πλάσματα…»

Τα χταπόδια δεν έχουν οστά και αυτό τους δίνει ένα συγκριτικό πλεονέκτημα -
μπορούν να περάσουν από απίστευτα μικρούς χώρους.

 

«Καταλαβαίνω τη συμπεριφορά του πολύ καλά», είπε ένας φύλακας. «Έχω δει 
χταπόδι σε πλοίο να γλιστράει μέσα από τις αντλίες υδροσυλλεκτών. Είναι, επίσης, 
γνωστό ότι τα χταπόδια είναι εξαιρετικά ευφυή και σε θέση να χρησιμοποιούν 
εργαλεία.

Στο ναυτική βάση Bay, στο Wellington, ένα χταπόδι συνήθιζε να επισκέπτεται άλλη 
δεξαμενή κατά τη διάρκεια της νύχτας για να κλέψει καβούρια και στη συνέχεια 
να επιστρέφει στη δική του.
Ένα άλλο, στο Ozymandias, έσπασε το παγκόσμιο ρεκόρ στο άνοιγμα βάζου…

Ο Ίνκι είχε δοθεί στο Ενυδρείο αρκετά χρόνια πριν από έναν ψαρά της περιοχής.

«Δεν μας άφησε ούτε μήνυμα» δήλωσε ο Yarrell, ο οποίος εξήγησε ότι το κενό 
ασφαλείας οφείλεται σε εργασίες  συντήρησης.
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